
Mikulás Ünnepség

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Észak-
Hajdúsági  Támogató  Szolgálat  első  alkalommal 
rendezte  meg  legfiatalabb  ellátottjainak, 
hozzátartozóiknak,  és  barátaiknak  a  kicsik  egyik 
legkedveltebb  ünnepségét,  a  Mikulásvárást.  Ez  a 
rendezvény  2009.  december  12-én  Hajdúdorogon  a 
Görög Demeter Művelődési Ház TIT termében zajlott 
15 órai kezdéssel. Dr. Szabóné Bokis Edina az Észak-

Hajdúsági Támogató Szolgálat vezetője köszöntötte az egybegyűlteket.
A kicsik szórakoztatására az  Aranymorzsa 

Bábszínház meghívott  előadói  a  Moha és  Páfrány 
című  bábelőadással kedveskedtek,  ami  a  felnőtt 
generációnak  is  kedvelt  meséje  volt 
gyermekkorukban.  A  mese  természetesen  a 
szeretetről,  az  önzetlen  odaadásról,  a 
természetszeretetről és a karácsonyvárásról szólt úgy, 
hogy  a  gyerekeket  is  bevonták  a  bábszínészek  a 
történetbe.  A nagyszerű előadás  után megérkezett  a  nagyszakállú  Télapó is  két 

krampuszával  a  gyerekek  közös  éneklésére.  A  várva  várt 
csomagok kiosztása előtt a bátrabbak egy, egy verssel, dallal 
kedveskedtek a Mikulás bácsinak, akiket  Matador és Izidor 
krampuszok szaloncukorral,  „jóság virgáccsal”  és  sok,  sok 
huncutsággal  jutalmaztak.  A  gyerekekről  elmondott 
ismertetőkből, szinte mindenki magára ismert és várakozással 
telve  vették  át  Mikuláscsomagjaikat.  Voltak  kicsit 
szégyenlősebbek, de bátrabbak is közöttük. Dr. Szabó Miklós 

a Fehér Bot Alapítvány elnöke  is szólt a kicsikhez és kifejezte örömét, hogy az 
ifjabb  fogyatékkal  élő  generációnak  is  tud  segítséget  nyújtani  szállításaikkal  és 
egyéb szolgáltatásaival alapítványunk Észak-Hajdúsági Támogató Szolgálata. Nem 
rég  egy  színes  nyárvégi  programmal  is  vidámságot,  szórakozást  nyújtott  a 
Hajdúsági  Kistérségi  Találkozóval,  ahol  a mozgás,  a  játék,  a kreatív képzelőerő 
megmozgatása  és  a  jó  hangulat  megteremtése,  az  együtt  szórakozás  élménye, 
közösséggé  formálás  volt  a  cél.  Ilyen  és  ehhez  hasonló  rendezvények 
megrendezésében további segítségnyújtást és szponzorálást ígért elnökúr. 

A  délután  további  részében  közös  fotózásra  is  sor  került  a  Mikulás 
bácsival a vállalkozó szellemű gyerekek és családtagjaik részéről.
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